

**NE TREBA POPUNJAVATI NITI VRAĆATI FLORI VTC d.o.o. AKO SU UPISANI PODACI TOČNI !**

	<b>Prijedlog davatelja usluge</b>	Očitovanje korisnika usluge (popunjava korisnik ako podaci iz kolone "Prijedlog davatelja usluge" nisu točni.)
Ime i prezime korisnika	IVAN ILIČIĆ	
Adresa	VIROVITICA, STANKA VRAZA 3	
Osobni identifikacijski broj (OIB)	35676220168	
Telefon / mobitel		
Adresa e-pošte		
Zaposlenje korisnika		a: zaposlen kod: _____ b: u mirovini
Ime i prezime vlasnika nekretnine, ako je drugačije od korisnika		
<b>Podaci o nekretnini na obračunskom mjestu</b>		
Obračunsko mjesto / mjesto primopredaje (adresa nekretnine, ukoliko se razlikuje od adrese korisnika)		
Udio u korištenju spremnika (*1)	1/1	
<b>Očitovanje o korištenju nekretnine na obračunskom mjestu</b>		
Vrsta nekretnine	kuća	
Broj osoba u kućanstvu korisnika usluge	4	
Očitovanje o korištenju nekretnine	Nekretnina se koristi	a: nekretnina se trajno NE koristi
<b>Očitovanje o zaduženju spremnika</b>		
Vrsta, zapremnina i količina spremnika za miješani komunalni otpad sukladno Odluci (zaokružiti i upisati)	Zapremnina	120 L
	Količina	1 kom
		a: 120L b: 240L c: 1100L _____ kom
Broj planiranih primopredaja miješanog komunalnog otpada mjesečno (zaokružiti)	2 X (prema planu primopredaje)	a: 3X b: 4X
Broj planiranih primopredaja biorazgradivog komunalnog otpada (zaokružiti)	2 X (prema planu primopredaje)	a: 3X b: 4X
Očitovanje o kompostiranju (*2) (zaokružiti)	NE	a: DA (sami kompostiramo)
<b>Očitovanje o dostavi računa</b>		
Adresa za dostavu računa ukoliko se razlikuje od adrese korisnika		
Način dostave računa o javnoj usluzi (zaokružiti)	preuzimanje računa sa www.flora-vtc.hr	a: na naznačenu e-adresu b: isključivo putem poštanskog sandučića
<b>Ostali podaci</b>		
Evidencijski broj kod davatelja usluge (oznaka korisnika)	17395/19	X
Dostava ove izjave i daljnja komunikacija (zaokružiti)	komunikacija putem internetske stranice www.flora-vtc.hr	a: na naznačenu e-adresu b: isključivo putem poštanskog sandučića

**DODATNA POJAŠNENJA**

(\*1) Kad jedan korisnik usluge samostalno koristi spremnik, udio korisnika usluge u korištenju spremnika je jedan. Kad više korisnika usluge zajednički koriste spremnik zbroj udjela svih korisnika, određenih međusobnim sporazumom ili prijedlogom davatelja usluge, mora iznositi jedan.

(\*2) Korisnici usluge koji se opredijele za samostalno kompostiranje bio-otpada dužni su biootpad sami oporabiti i zbrinuti sukladno propisima koji uređuju gospodarenje otpadom.

**PRILOG 1: OBRAZLOŽENJE I OSTALE INFORMACIJE**
**A: Ugovaranje javne usluge**

Ugovor o korištenju javne usluge zaključuje se na način da korisnik usluga popuni Izjavu o načinu korištenja javne usluge na obrascu koji mu uručuje davatelj usluga u dva primjerka. Ukoliko Korisnik uoči neki nepravilan podatak, odnosno želi izmijeniti neki podatak, tada ispunjava samo stupac: Očitovanje korisnika usluge i tako jedan primjerak ispunjene i ovjerene Izjave treba dostaviti u Floru vtc d.o.o. u roku od 15 dana od dana zaprimanja. Davatelj javne usluge je dužan po zaprimanju Izjave, korisniku usluge vratiti jedan ovjereni primjerak Izjave u roku od 8 dana od zaprimanja.

Ukoliko se Korisnik slaže sa dostavljenim podacima Izjavu nije potrebno vraćati.

Davatelj javne usluge je dužan primijeniti podatak iz Izjave koji je naveo korisnik usluge (stupac: očitovanje korisnika usluge) kada je taj podatak u skladu sa Zakonom, Uredbom i Odlukom.

Davatelj javne usluge primjenjuje podatak iz Izjave koji je naveo davatelj javne usluge (stupac: prijedlog davatelja javne usluge) u sljedećem slučaju:

- kad se korisnik usluge ne očituje o podacima iz Izjave,

- kad više korisnika usluge koristi zajednički spremnik, a među korisnicima usluge nije postignut dogovor o udjelima korištenja zajedničkog spremnika na način da zbroj svih udjela čini jedan, primjenjuje se udio korisnika usluge u korištenju zajedničkog spremnika koji je odredio davatelj javne usluge.

Ugovor o javnoj usluzi zaključuje se na neodređeno vrijeme. Ugovor o korištenju javne usluge smatra se sklopljenim: kad korisnik usluge dostavi davatelju usluge Izjavu ili prilikom prvog korištenja javne usluge ili zaprimanja na korištenje spremnika za primopredaju komunalnog otpada u slučaju kad korisnik usluge ne dostavi davatelju usluge Izjavu.

Opći uvjeti Ugovora o korištenju javne usluge su sastavni dio Odluke o načinu pružanja javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada na području jedinice lokalne samouprave, koje su objavljene i dostupne na mrežnim stranicama davatelja usluge, [www.flora-vtc.hr](http://www.flora-vtc.hr) i u sjedištu Društva na adresi Virovitica, Vukovarska cesta 5.

Korisnik usluge može otkazati korištenje javne usluge (ugovora) u slučaju trajnog nekorištenja nekretnine, sukladno odredbama iz Odluke o načinu pružanja javne usluge. Ugovor o korištenju javne usluge može se raskinuti na zahtjev korisnika i u slučaju, da je prestao biti vlasnik/korisnik nekretnine uz prethodno dostavljanje dokaza. Raskid ugovora nastupa s posljednjim danom u mjesecu u kojem je podnesena odgovarajuća obavijest odnosno zahtjev.

**B: Izvadak iz cjenika javne usluge**

Strukturu cijene javne usluge čine: obavezna minimalna javna usluga, cijena po predanoj količini i ugovorna kazna.

Način obračuna cijene javne usluge:  $C = MJU + (JC \times V \times BP \times U) + UK$

C - cijena javne usluge za količinu predanog miješanog komunalnog otpada; MJU - cijena obavezne minimalne javne usluge; JC - jedinična cijena pražnjenja volumena spremnika; V - volumen zaduženog spremnika u litrama; BP - broj pražnjenja spremnika u obračunskom razdoblju; U - udio korisnika u zajedničkom spremniku (npr. u "zgradi" sa 100 stanara:  $U=0,01 \times \text{br. stanara u stanu}$ ); UK - ugovorna kazna.

U cijenu javne usluge uračunati su troškovi nabave i održavanja opreme, skupljanja, prijevoza i obrade komunalnog otpada, preuzimanje i zbrinjavanje svih vrsta korisnog otpada preuzimanjem na "kućnom pragu", u reciklažnim dvorištima ili eko-otocima, te preuzimanje i zbrinjavanje glomaznog otpada.

Zaduženi obračunski volumen (V)	Kategorija domaćinstva	MJU (kn/mj) s PDV-om	JC 0,08 kn/l s PDV-om
Spremnik 60 litara	jednočlano	39,86	4,80
Spremnik 80 litara	dvočlano	45,00	6,40
Spremnik 120 litara	tro i višečlano	49,86	9,60
Spremnik 240 litara (zgrada)	-	-	19,20
Spremnik 1100 litara (zgrada)	-	-	88,00

**C: Obaveze korisnika za predane mu spremnike**

Spremnici za prikupljanje otpada od kućanstava su plastični ili metalni standardizirani spremnici volumena 120 l, 240 l te 1.100 l.

Korisnik usluge je dužan preuzeti od davatelja usluge standardizirane spremnike za otpad, čuvati ih, odgovarati za oštećenja i otuđenja, održavati ih urednim.

**D: Zaključne odredbe**

Uvjeti iz ove Izjave smatraju se sklopljenim s očitovanjem i potpisom ove Izjave korisnika usluge.

Potpisom ove izjave korisnik izjavljuje, da je u cijelosti upoznat s načinom zaključenja ugovora o korištenju usluge i da su podatci iz ove izjave (Izjava korisnika usluge) u cijelosti istiniti i točni.

Korisnik usluge dužan je obavijestiti davatelja javne usluge o svakoj promjeni podataka iz Izjave u roku od 15 dana od dana kad je nastupila promjena, kao i o svakoj drugoj namjeravanoj promjeni podataka iz Izjave u roku od 15 dana prije dana od kojeg će se primjenjivati namjeravana promjena.

Kada je vlasnik nekretnine obavezu plaćanja ugovorom prenio na korisnika usluge, Izjavi se prilaže i kopija ugovora ili odgovarajuća izjava vlasnika nekretnine i korisnika nekretnine. U slučaju kada više korisnika zajednički nastupaju prema davatelju usluge na način da koriste zajednički spremnik obvezno je uz izjavu dostaviti i sporazum o udjelima u korištenju spremnika.

**E: Izjava korisnika usluge:**

Izjavljujem da sam u cijelosti upoznat sa odredbama Ugovora o korištenju javne usluge i da su podaci iz ove izjave istiniti i točni te ih u cijelosti prihvaćam. Upoznat sam sa činjenicom, da su navedeni osobni podaci nužni za provođenje javne usluge i suglasan sam da davatelj usluge može navedene osobne podatke upotrijebiti za potrebe provedbe javne usluge, analiza, evidencija, te drugih zakonom propisanih postupanja. Davatelj usluge je dužan sa podacima postupati u skladu sa Zakonom o zaštiti osobnih podataka.

Mjesto i datum:	Korisnik usluge: FORET HRVOJE Potpis:
Mjesto i datum:	Za davatelja usluge: Flora VTC d.o.o. Potpis:

UP-NP-İKUK 2-7.3	IZDANJE 1 / REVIZIJA 0	Stranica 2 od 2
------------------	------------------------	-----------------